

ஆற்காடு நகராட்சி
மன்றக் கூட்டப் பொருள்
29.01.2021-ம் தேதி பிற்பகல் 03.00 மணிக்கு நடைபெறவுள்ள நகரமன்ற
சாதாரணக்கூட்டத்தின் நிகழ்ச்சி நிரல்.

பொருள் எண்.01) இந்நகராட்சி ஆணையாளர் அவர்களின் டிசம்பர்-2020 மாத நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்
ந.க.எண்.0665/2018/சி1
தீர்மான எண்.01- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.02) இந்நகராட்சி பொறியாளர் அவர்களின் டிசம்பர்-2020 மாத நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்
தீர்மான எண்.02- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.03) இந்நகராட்சி பொதுசுகாதாரப் பிரிவில் புரட்சித்தலைவி அம்மா விரிவான விபத்து மற்றும் ஆயுள் காப்பீட்டு திட்டத்திற்கு கணினி மென்பொருளில் வறுமைக் கோட்டிற்கு கீழ் உள்ள பயனாளிகளின் விவரப் படிவத்தினை Scanning செய்து அதன் நகலினை பதிவேற்றம் செய்ய Scanner -2 மற்றும் Keyboard and Mouse – 5 எண்ணிக்கையில் தேவைப்படுவதால் இதனை உடனடியாக விலைப்புள்ளி கோரி வாங்குவதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளத் தோராய செலவினத் தொகை ரூ.20000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்

2) இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் வறுமைக் கோட்டிற்கு கீழ் உள்ள பயனாளிகளின் விவரப் படிவத்தினைக் கணினி மென்பொருளில் பதிவேற்றம் உடனடியாக செய்ய வேண்டியுள்ளதினால் Scanner -2 மற்றும் Keyboard and Mouse – 5 எண்ணிக்கையினை விலைப்புள்ளிக் கோரி வாங்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்க மன்ற அனுமதி எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெற்றமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) கணினிப் பொருட்களை வாங்கவும், செலவினத்தை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.1058/2020/எச்2

தீர்மான எண்.03- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.04) இந்நகராட்சி பொதுசுகாதாரப் பிரிவில் புரட்சித்தலைவி அம்மா விரிவான விபத்து மற்றும் ஆயுள் காப்பீட்டுத் திட்டத்திற்கு கணினி மென்பொருளில் வறுமைக்கோட்டிற்கு கீழ் உள்ள பயனாளிகளின் விவரப் படிவத்தினை Scanning செய்து அதன் நகலினை பதிவேற்றம் செய்ய Scanner -2 மற்றும் Keyboard and Mouse – 5 எண்ணிக்கையில்

தேவைப்படுவதால் இதனை உடனடியாக விலைப்புள்ளி கோரி வாங்குவதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளத் தோராய செலவினத் தொகை ரூ.20000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்பட்டது. கீழ்க்கண்ட விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதற்கான ஒப்புநோக்கு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்.	திருவாளர்கள்	ஒரு Scanner விலை ரூ.	ஒரு Keyboard and Mouse – ன் விலை
1	Gets Computer, Vellore	4800 + GST	1000 + GST
2	Brindha Agencies, Vellore,	4850 + GST	1025 + GST
3	Netware Computer, Vellore	4950 + GST	4950 + GST

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்

2) புரட்சித் தலைவி அம்மா விரிவான விபத்து மற்றும் ஆயுள் காப்பீட்டுத் திட்டத்திற்கு கணினி Scanning -2 மற்றும் Keyboard and Mouse – 5 எண்ணிக்கையில் தேவைப்படுவதால், இதனை உடனடியாக வாங்க விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் வ.எண்.1ல் காணும் Gets Computer, Vellore குறைவான விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளமையால் விநியோக உத்திரவு வழங்க மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்கள் ஒப்புதல் அளித்துள்ளமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.1058/2020/எச்1

தீர்மான எண்.04- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.05) இந்நகராட்சி பொதுசுகாதாரப் பிரிவில் தூய்மைப் பணியாராக திருமதி.சுப்பம்மாள் க/பெ.எ.ராஜ் என்பவர் மருத்துவ சான்றின் பேரில் விடுப்பு எடுத்து மருத்துவ தகுதியின்மை காரணத்தால் பணியிலிருந்து 16.10.2007ம் நாளில் ஓய்வுபெற்றது. அன்னாரின் மகன் மற்றும் வாரிசான திரு.சுப்பிரமணி என்பவர் கருணை அடிப்படையில் பணிக்கோரி சென்னை, மாண்பை உயர்நீதிமன்றத்தில் வழக்கு W.P.No.539/2020 தொடுத்துள்ளதை இந்நகராட்சி சார்பாக திரு.வி.ஜெயபிரகாஷ் நாராயணன் மாநில அரசு வழக்கறிஞரால் நடைபெற்று வருவதில் வழக்கிற்கான செலவினத் தொகை ரூ.20000/- ஐ வழங்க வேண்டி மன்ற அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்

2) தூய்மைப் பணியாளர் திருமதி. சுப்பம்மாள் க/பெ.எ.ராஜ் என்பவரின் மகன் திரு.சுப்பிரமணி என்பவர் சென்னை, மாண்பை உயர்நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடுத்துள்ளதற்கான செலவினத் தொகையினை மாநில அரசு வழக்கறிஞருக்கு வழங்க மன்ற அனுமதி எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) வழக்கிற்கான செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.05- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண். 06) ஆற்காடு நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் பொது சுகாதாரப் பணிகளுக்கு வெளி முகவர் (OutSourcing) மூலம் 136 தூய்மைப் பணியாளர்களை கொண்டு மேற்கொள்ள சென்னை நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் செயல்முறைகளின் ஆணை கே.டி.ஸ்க். எண்.30813/ஜே3/2018 நாள். 11.12.2018ஆம் நாளின் செயல்முறைகளில் மூன்றாண்டுகளுக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. இவற்றில் அவ்வப்போது நிரந்தரத் தூய்மைப் பணியாளர்கள் காலியாகும் இடத்திற்கு ஏற்ப தனியார் தூய்மைப் பணியாளர்களை நியமனம் செய்து கொள்ளலாம் எனவும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகளின் ஆணையில் அனுமதி அளித்துள்ளதன்படி 136 தூய்மைப் பணியாளர்களை 10.10.2019ம் நாளில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் தொழிற் சார்ந்த குறியீட்டில் ஒரே ஒப்பந்ததாரர் மட்டும் தகுதியானதால், நிர்வாக நலன் கருதி ரத்து செய்யப்பட்டது. எனவே, இதனை தொடர்ந்து மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி உரிய மேல் நடவடிக்கை எடுக்க, வேலூர் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் செயல்முறைகளில் குறிப்பிட்டுள்ளபடி, 2019-2020 வருடத்தின் (வ.எண்.63) தூய்மைப் பணியாளருக்கு தினக்கூலியாக ரூ.335/- ஆகவும், இதன் அடிப்படையில் தொழிலாளர் வருங்கால வைப்பு நிதி (13.61%) ரூ.45.59, தொழிலாளர் நல மருத்துவக் காப்பீடு (3.25%) ரூ.10.88, இத்துடன் தனியார் நிறுவனத்தின் நிர்வாகச் செலவினம் (5%) ரூ.16.25 ஆகும். எனவே, நாள் ஒன்றிற்கு நபர் ஒருவருக்கு ஊதிய தொகை ரூ.408.22 ஆக உள்ளது. மேலும், ஒரு தூய்மை பணியாளருக்கு ஒரு வருடத்திற்கு சீருடை மற்றும் பாதுகாப்பு உபகரணங்கள் ரூ.1500/- ஆக 136 பணியாளர்களுக்கு ஒரு வருடத்திற்கு ரூ.204000/-ஐ சேர்த்து ஒரு வருடத்திற்குண்டான மொத்தம் தோராய செலவினத் தொகை ரூ. 2.05 கோடி (இரண்டு கோடியே ஐந்து இலட்சம்) ஆகும். எனவே, இப்பணியினை மறுஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், மாநில அளவில் செய்தித்தாள்களில் விளம்பரம் செய்வதற்கு ஆகும் தோராய செலவினத் தொகை ரூ.2.00 இலட்சத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) சென்னை நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் செயல்முறைகளுக்கு இணங்க இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் தூய்மை இந்தியா திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பொது சுகாதாரப் பணிகளை மேற்கொள்ளும் பொருட்டு 136 தனியார் தூய்மைப் பணியாளர்களை ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஒரு வருடத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

3) தனியார் தூய்மைப் பணியாளர்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களால் நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட தினக்கூலியின் அடிப்படையில் மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி ஊதியம் வழங்க ஓர் ஆண்டிற்குண்டான செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மேற்காணும் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாநில அளவில் செய்தித்தாள்களில் விளம்பரம் செய்ய செலவினத்திற்கும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 2626/எச்1/2018

தீர்மான எண்.06- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.7) இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் உற்பத்தியாகும் இயற்கை உரங்களை சலித்து எடுத்து விற்பனை செய்ய வேண்டி ஒரு தானியங்கி சல்லடை மற்றும் இரண்டு வண்டிகள் வாங்கி தருமாறு சுகாதார ஆய்வாளர் கோரியுள்ளதற்கு, உள்நூர் விலைப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள தோராய செலவினத் தொகை ரூ. 50000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. : -1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்

2) மக்கும் உரங்களை சலித்து எடுத்து விற்பனை செய்ய வேண்டியுள்ளதால் இதற்காக சல்லடைகள் மற்றும் அதற்கான இரண்டு வண்டிகள் வாங்க உள்நூர் விற்பனையாளர்களிடம் இருந்து விலைப்புள்ளிகள் கோரி நடவடிக்கை எடுக்க மன்ற அனுமதி எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) மேற்படி செலவினத்தை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 2459/2020/எச்1

தீர்மான எண்.07- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.8) இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் உற்பத்தியாகும் திடக்கழிவுகளைத் தனித் தனியாகப் பிரித்து எடைபோட மூன்று மின் எடை இயந்திரத்தை வாங்கித் தருமாறு சுகாதார ஆய்வாளர் கோரியுள்ளதற்கு, உள்நூர் விலைப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ. 30000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்

2) இந்நகரத்தில் உற்பத்தியாகும் திடக்கழிவுகளைத் தனித் தனியாக பிரித்து எடைபோட மூன்று எடை இயந்திரங்களை வாங்கி உள்நூர் விற்பனையாளர்களிடம் இருந்து விலைப்புள்ளிகள் கோரி நடவடிக்கை எடுக்க மன்ற அனுமதி எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) மேற்படி செலவினத்தை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 2458/2020/எச்1

தீர்மான எண்.08- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.09) இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் தூய்மை இந்தியா திட்டம் மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் மத்திய அரசின் MOUD துறையினர் Star Rating ஒவ்வொரு உள்ளாட்சி அமைப்புகளுக்கும் வழங்கிவருவதால், அதன் ஒரு பகுதியாக ஆற்காடு நகராட்சியில் சேகரமாகும் திடக்கழிவுகளைத் திடக்கழிவு மேலாண்மை விதிகளின்படி முறையாகத் தரம் பிரித்துக் கையாளப்பட்டு வருகிறது எனவும் குப்பையில்லா நகராட்சியாக (Garbage Free City) என மூன்று நட்சத்திர அங்கீகாரம் (Three Star Rating) பெற பொது மக்களிடமிருந்து இது தொடர்பாக ஆட்சேபனைகள் மற்றும் கருத்துக்கள் கோர 15 நாட்கள் அவகாசம் அளித்து தின

செய்தித் தாளில் விளம்பரம் செய்ய தோராய செலவினத் தொகை ரூ. 15,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) தூய்மை இந்தியா திட்டம் மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின்கீழ் மத்திய அரசின் MOUD துறையினர் மூலம் குப்பையில்லா நகராட்சியாக (Garbage Free City) என மூன்று நட்சத்திர அங்கீகாரம் (Three Star Rating) பெற பொது மக்களிடமிருந்து இது தொடர்பாக ஆட்சேபனைகள் மற்றும் கருத்துக்கள் கோர தினத்தெய்தித் தாளில் விளம்பரம் செய்து நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்கள் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) விளம்பரச் செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 51/2017/எச்1

தீர்மான எண்.09- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.10) இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவு திடக்கழிவுமேலாண்மைத் திட்டத்தின் குப்பைகளைப் பிரித்து இலகுவாக வாகனத்தின் மூலம் நூண் உரக்கிடங்கிற்கு கொண்டு செல்ல மூன்று வாகன ஒட்டுநர்கள் குறைவாக உள்ளதினால் ஆண்கள் சுய உதவிக்குழு மூலம் மூன்று ஒட்டுநர்களை பணியில் ஈடுபடுத்தி வருதில் 31.12.2020ம் நாளுடன் முடிவடைகிறது. எனவே, இதே ஆண்கள் சுய உதவி குழு பணியாளர்களை கொண்டு மேலும் 01.01.2021 முதல் 31.12.2021 வரையிலான ஓர் ஆண்டிற்கு 2019-2020ம் வருடத்தின் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களால் நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ள ஒட்டுனர் தினக்கூலி ரூ.393/-ஐ பன்னிரெண்டு மாதங்களுக்கு வழங்கத் தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.4.31 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் பயன்பாட்டில் உள்ள மூன்று இலகுவாகக் குப்பை சேகரிக்கும் வாகனத்தை இயக்க மூன்று ஆண் ஒட்டுநர்களை ஆண்கள் சுய உதவிக் குழுவின் மூலம் ஈடுபடுத்தி வருவதை மேலும் பன்னிரெண்டு மாதங்களுக்கு அதே தினக்கூலியின் அடிப்படையில் பணி நீடிப்பு செய்ய மன்ற அனுமதி எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்கள் ஒப்புதல் அளித்துள்ளமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) மேற்படி செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.618/2019/எச்1

தீர்மான எண்.10- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.11) ஆற்காடு நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் டெங்குகொசு ஒழிப்பு பணியில் நான்கு மகளிர் குழு 52 பணியாளர்களை கொண்டு தடுப்பு நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டு வருவதில் 30.12.2020ம் நாளுடன் முடிவடைவதாலும், இப்பணியினை 31.12.2020 ஒரு நாள் மற்றும் ஐந்து மாதங்களுக்கு 01.01.2021 முதல் 31.05.2021 வரையிலான நாட்களுக்கு அதே தினக்கூலி ரூ.277/-ஐ அடிப்படையில் நீடித்து வழங்க தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.26.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) இந்நகராட்சி பொதுசுகாதாரப் பிரிவில் டெங்கு கொசு ஒழிப்பு பணித் தொடர் நடவடிக்கையாக மேற்கொண்டு வருவதால் அதே தினக்கூலியின் அடிப்படையில் மேலும் ஆறு மாதங்களுக்கு நீடித்து 52 மகளிர் குழு பணியாளர்களுக்கு ஊதியம் வழங்க மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்கள் ஒப்புதல் அளித்துள்ளமைக்கும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

3) மேற்படி செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.2600/2015/எச்1

தீர்மான எண்.12- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.12) ஆற்காடு நகராட்சி பொதுசுகாதாரப் பிரிவின் கீழ் உள்ள மூன்று நூண்ணூயிர் மையத்தில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் குப்பைகளை தரம் பிரித்து எருவாக்கும் பணிக்கு தற்போது பணிபுரிந்து வருகின்ற ஆண்கள் சுய உதவி குழு முணியாளர்கள் 18 நபர்களை தொடர்ந்து 01.01.2021 முதல் 31.03.2021 வரை மூன்று மாதங்களுக்கு 2019-2020 ஆம் வருடத்திற்கு மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் அளித்துள்ள அதே விலைவிகிதத்தில் (S.No.1 Unskilled Labourers - 320/-) ஒரு வருடத்திற்கு பணியினை மேற்கொள்ள தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் ஜெயம் நகர் நூண்ணூயிர் மையத்தில் குப்பைகளை எருவாக்கும் பணியினைத் தொடர்ந்து மேற்கொள்ள 18 ஆண்கள் சுய உதவி குழு பணியாளர்களை கொண்டு மேலும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குப் பணியினை மேற்கொள்ள மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்துள்ளமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) சுய உதவிக்குழு பணியாளர்களுக்கு ஊதியச் செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்

ந.க.எண்.589/2020/எச்1

தீர்மான எண்.12- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.13) இந்நகராட்சியில் பணிபுரியும் பொதுப்பிரிவு பணியாளர்கள், துப்புரவு பணியாளர்கள் மற்றும் குடிநீர் விநியோக பணியாளர்களுக்கு 2020-21ம் ஆண்டு தீபாவளி பண்டிகை முன்பணம் வழங்கப்பட்டது இதில் பொது பணியாளர்கள் 95 நபர்கள் மற்றும் குடிநீர் விநியோக பணியாளர்கள் 5 நபர்கள் அகமொத்தம் 100 நபர்களுக்கும் ஒரு பணியாளர் ரூ.10000/- வீதம் 100 நபருக்கு ரூ.10,00,000/- (ரூபாய் பத்து இலட்சம்) பொதுநிதியிலிருந்து

ரூ.9,50,000/- குடிநீர் கட்டண நிதியிலிருந்து ரூ.50,000/- வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) பொதுநிதியிலிருந்து ரூ.9,50,000/- வழங்கப்பட்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2) குடிநீர் நிதியிலிருந்து ரூ.50,000/- வழங்கப்பட்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண்.1950/2020/அ4

தீர்மான எண்.13- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.14) இந்நகராட்சியில் பணிபுரியும் கடைநிலை ஊழியர்களுக்கு 2021 ஆம் வருடத்திற்கு சீருடைகள் வழங்க தோராய செலவினத் தொகை ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு 02.12.2020ம் நாளில் மன்றப்பொருளில் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. எனவே, கூட்டுறவு மற்றும் கூட்டுறவு அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனங்களிலிருந்து விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு பெறப்பட்டுள்ளதற்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் மற்றும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பொருட்களின் பெயர்கள்	Tamilnadu small industries Develoment Corporation Ltd, Thirumazhisai	Vishal Agencies, Ambattur	Sri Sai Kriran Traders, Anverthikanpet
1	Dark Khaki pant & Shirt Cloth	Rs.165/-+GST5% (per Mtr)	Rs.178/-+GST5% (per Mtr)	Rs.195/-+GST5% (per Mtr)
2	White Polyester Cloth (Pant & shirt)	Rs.165/-+GST5% (per Mtr)	Rs.175/-+GST5% (per Mtr)	Rs.195/-+GST5% (per Mtr)
3	Sarees	Rs.458/-+GST5% (No.1)	Rs.520/-+GST5% (No.1)	Rs.590/-+GST5% (No.1)
4	Blouse	Rs.75/-+GST5% (per mtr)	Rs.111/-+GST5% (per mtr)	Rs.115/-+GST5% (per mtr)
5	Head Cloth (Towel)	Rs.164/-+GST5% (No.1)	Rs.198/-+GST5% (No.1)	Rs.210/-+GST5% (No.1)
6	Turkey Towel	Rs.505/-+GST 12% (No.1)	Rs.570/-+GST 12% (No.1)	Rs.690/-+GST 12% (No.1)
7	Head cloth	Rs.70/-+GST 5% (No.1)	Rs.85/-+GST 5% (No.1)	Rs.95/-+GST 5% (No.1)

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) இந்நகராட்சியில் பணிபுரியும் கடைநிலை ஊழியர்களுக்கு 2021 ஆம் வருடத்திற்கு சீருடைகள் வழங்க வேண்டி மேற்படி பட்டியலில் உள்ள நிறுவனங்களிலிருந்து விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதில் Tamilnadu small industries Develoment Corporation Ltd, Thirumazhisai என்ற கூட்டுறவு நிறுவனத்தின் குறைந்த விலைப்புள்ளியினை ஏற்று விநியோக உத்தரவு வழங்க மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) கடைநிலை பணியாளர்களுக்கு சீருடைக்கான தையல் கூலியும் தூய்மைப் பணியாளர்கள் மற்றும் துப்புரவு பணி மேற்பார்வையாளர்களுக்கு காலணிகளையும் வாங்கி வழங்கவும் மன்றம் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.14- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.15) இந்நகராட்சியில் பொது சுகாதாரப்பிரிவில் பயன்பாட்டில் உள்ள TN73E 0139 என்ற ஆட்டோ வாகனத்தின் பழுதுக்களை நீக்க அவசர அவசியம் கருதி உள்ளூர் ஆட்டோ வாகனப் பழுதுக்களை ஆணையாளர் அவர்கள் தோராயச்செலவினத் தொகை ரூ.30000/-க்கு 02.11.2020ம் நாளில் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளமையால் கீழ்க்காணும் உள்ளூர் ஆட்டோ பழுது நீக்குபவர்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டதற்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் மற்றும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

1	Green World, Arcot	29500
2	பாஷா ஆட்டோ மெக்கானிக், ஆற்காடு	31000
3	Sri Jai to Carrage Arcot	33500

அ.கு. 1) மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

2) அவசர அவசியம் கருதி இந்நகராட்சியின் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்திற்காக TN73E 0139 என்ற ஆட்டோவை உள்ளூர் ஆட்டோ பழுது நீக்குபவர்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வ.எண்.1ல் காணும் Green World, Arcot என்பவரின் குறைந்த விலைப்புள்ளியினை ஏற்று தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்களின் ஆட்டோ பழுதுக்களை நிவர்த்தி செய்ய உத்தரவிட முன் அனுமதி அளித்தமைக்கும், மேலும் இச்செலவினத்தை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.1799/2020/எச்1

தீர்மான எண்.15- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.16) இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான 4 கடைகளை 17.12.2020ல் பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. கடைகளின் விவரம் பின் வருமாறு.

- 1) வேலூர் மெயின் ரோட்டில் உள்ள நகராட்சி மேல்தள கடை எண்.1
- 2) வேலூர் மெயின் ரோட்டில் உள்ள நகராட்சி மேல்தள கடை எண்.2
- 3) வேலூர் மெயின் ரோட்டில் உள்ள நகராட்சி தரைதள கடை எண்.1
- 4) மாங்கா மண்டி கிழக்குபக்க குடோன் கட்டிடம்.

மேற்கண்ட நான்கு கடைகளில் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய விவரம் பின் வருமாறு உள்ளது.

வ.எண்.1ல் உள்ள வேலூர் மெயின் ரோடு மேல்தள கடை எண்.1க்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி

1. திரு. பி.மேகநாதன், 17/3, அப்பாய் தெரு, ஆற்காடு	மாத வாடகை ரூ.3200/-
2. திரு.எம். சிவிராஜ், 65/18, வேலூர் மெயின் ரோடு, ஆற்காடு	மாதவாடகை ரூ.2300/-

வ.எண்.4ல் உள்ள மாங்காமண்டி கிழக்குபக்க குடோன் கட்டிடத்திற்கு பொது ஏலம்

1. திரு. என்.சத்தார்ஷெரிப், 2சி,பாஷாதெரு, ஆற்காடு	ஏலத்தில் கலந்துகொண்டு ஏலம் கோரவில்லை
2. திரு. ஆர்.காத்திகேயன், 74/14சி, வேலூர் மெயின் ரோடு முதல் தெரு, ஆற்காடு	ஏலத்தில் கலந்துகொண்டு ஏலம் கோரவில்லை

மேலும் மீதமுள்ள கடைகளுக்கு 7 ஏலம் எவரும் கோரவில்லை.
வ.எண்.1 மற்றும் வ.எண்.4ல் உள்ள கடைகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் ஏலம் கோரியதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு.- 1) வ.எண்.1ல் உள்ள வேலூர் மெயின்ரோடு கடைக்கு 18.07.2018, 30.08.2018, 29.11.2018, 21.02.2019, 21.03.2019, 26.09.2019, 30.01.2020, 24.09.2020, 26.11.2020 மற்றும் 17.12.2020 ஆகிய தேதிகளில் பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி நடத்தப்பட்டது. மேற்படி கடைக்கு மேற்கண்ட இருநபர்கள் மட்டுமே இதுவரை கலந்துகொண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார்கள். ஏலம் எவரும் கோர முன்வராத நிலையிலும், பலமுறை ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி நடத்தியதாலும் தற்பொழுது 17.12.2020ல் திரு.பி.மேகநாதன் எனவர் உயர்ந்தபட்ச ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகையான ரூ.3200/- ஏற்கனவே இக்குத்தகை கடைக்கு மாத வாடகை ரூ.6650/- என இருப்பதால் இக்குத்தகை கடையினை மறு ஏலம் மற்றும் மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மன்றத்தில் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

2) வ.எண்.1., 2, 3 மற்றும் 4ல் உள்ள கடைகளை மீளவும் பொதுஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.723/2020/அ4)

தீர்மான எண்.16- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.17) இந்நகராட்சியின் குத்தகை இனங்கள் எதிர்வரும் 2021-2022ஆம் ஆண்டு முதல் 2023-2024ஆம் ஆண்டு வரை கீழ்க்கண்டுள்ள (1 முதல் 11 வரை உள்ள) குத்தகை இனங்களை அரசாணை எண்.181, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள் 19.09.2008ன்படி மூன்றாண்டுகளுக்கு ஒரு முறை பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடைமுறைப்படுத்தப்பட வேண்டும் என ஆணையிடப்பட்டுள்ளதால், இதனை செயலாக்கம் செய்யும் விதமாக 1 முதல் 11 வரை உள்ள குத்தகை இனங்களுக்கு 3 ஆண்டு கால அளவிற்கு குத்தகை கோருபவர்கள் தற்போது செலுத்தப்பட வேண்டிய பொறுப்புத் தொகை, வட்டாட்சியரிடமிருந்து பெறப்பட்ட வேண்டிய சொத்து மதிப்பு சான்று மற்றும் சொத்து மதிப்பு சான்று இல்லாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல் பொறுப்புத் தொகை அந்தந்த குத்தகை இனங்களுக்கு எதிரே குறிப்பிட்டுள்ள தொகையினை அனுமதிக்க மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்.	ஏலத்தின் விவரம்	செலுத்த வேண்டிய பொறுப்புத் தொகை	வட்டாட்சியரிடம் பெற வேண்டிய சொத்து மதிப்பு அசல் சான்றிதழ்	வட்டாட்சியரிடமிருந்து சொத்து மதிப்பு அசல் சான்றிதழ் பெறாதவர்கள் ஏலத்தின்போது செலுத்த வேண்டிய கூடுதல் பொறுப்புத் தொகை
1	2	3	4	5

1.	வேலூர் ரோடு அண்ணாசிலை அருகிலுள்ள நீர்தேக்கத் தொட்டியிலிருந்து வேலூர் மெயின் ரோட்டில் கதவு எண் 44 வரையிலும் தொல்காப்பியர் தெரு ஆரம்பத்திலிருந்து ராஜி முதலியார் தெரு சந்திப்பு வரையில் உள்ள காலியிடங்கள் மற்றும் கண்ணமங்கலம் கூட்டுரோடு அருகிலுள்ள சாலையோர காலி இடங்களில் தற்காலிகமாக காய்கறிகள் முதலியன (வண்டிகள் தவிர) விற்பவர்களிடம் சுங்கம் வசூல் செய்யும் உரிமை.	30,000/-	4,00,000/-	80,000/-
2.	நகராட்சி எல்லையில் அனுமதிக்கப்பட்ட சில இடங்களில் வண்டிகள் (மற்றும்) பார உந்துகளுக்கு (Lorry) சுங்கம் வசூல் செய்யும் உரிமை	50,000/-	6,00,000/-	1,00,000/-
3.	நகராட்சி சிறுவர் பூங்காவிலுள்ள தண்ணீர் தொட்டியில் காரர்கள், பேருந்துகள் மற்றும் பார உந்துகள் போன்ற வாகனங்கள் கழுவிக்கொள்வதற்கு சுங்கம் மற்றும் வண்டிகள், பார உந்துகள் மூலம் குடிநீர் உபயோகத்திற்காக குடிநீர் எடுத்து செல்வதற்கு சுங்கம் வசூல் செய்யும் உரிமை	1,00,000/-	8,00,000/-	3,00,000/-
4.	நகராட்சி பேருந்து நிலையத்தில் தற்காலிக தட்டுகள் மற்றும் தலைசமையாக கூடைகளில் தின்பண்டங்கள் விற்பதற்கு சுங்கம் வசூல் செய்யும் உரிமை	1,00,000/-	8,00,000/-	3,00,000/-
5.	நகராட்சி பேருந்து நிலையத்தில் நுழையும் அனைத்து கோட்ட அரசு பேருந்துகள் மற்றும் தனியார் பேருந்துகளுக்கு சுங்கம் வசூலிக்கும் உரிமை.	2,00,000/-	20,00,000/-	4,00,000/-

6.	நகராட்சி பேருந்து நிலையத்தில் கடை எண் 15-ல் ஒலிபெருக்கி அமைத்து விளம்பரங்கள் செய்யும் உரிமை	25,000/-	1,50,000/-	50,000/-
7.	பெ.தா.ஈஸ்வரப்பன் மாளிகைக்குப் பின்புறம் மற்றும் பாலாற்றங்கரை பகுதியில் உள்ள காலியிடத்தில் கொண்டு வந்து விற்கும் ஆடு, மாடு மற்றும் கோழிகளுக்கு சுங்கம் வசூலிக்கும் உரிமை	20,000/-	2,50,000/-	50,000/-
8.	ஆட்டுத் தொட்டியில் அறுக்கும் ஆடுகளுக்கு சுங்கம் வசூல் செய்யும் உரிமை.	1,00,000/-	6,00,000/-	3,00,000/-
9.	பேருந்து நிலையத்திலுள்ள சைக்கிள் ஸ்டாண்டில் நிறுத்திவைக்கும் சைக்கிள் மற்றும் ஸ்கூட்டர்களுக்கு சுங்கம் வசூலிக்கும் உரிமை.	1,00,000/-	3,00,000/-	2,00,000/-
10.	அண்ணாசாலை மார்க்கெட் எதிரில் கட்டப்பட்டுள்ள (எழில் இனிப்பகம் அருகில்) நவீன கட்டண கழிப்பிடத்தில் சுங்கம் வசூலிக்கும் உரிமை.	40,000/-	7,00,000/-	1,50,000/-
11.	பேருந்து நிலையத்திலுள்ள நவீன கட்டண கழிப்பிடம், குளியலறை உட்பட சுங்கம் வசூலிக்கும் உரிமை.	3,00,000/-	15,00,000/-	5,00,000/-

மேற்படி குத்தகை இனங்களுக்கு பொது ஏல நிபந்தனைகள் மற்றும் சிறப்பு நிபந்தனைகள் படி செயல்படுத்திடவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். மேலும், 2021-2024ஆம் ஆண்டு குத்தகையில் நடைமுறைப்படுத்த மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு :- 1) 2021-2024ஆம் ஆண்டு மூன்றாண்டுகளுக்கு 1 முதல் 11 வரை உள்ள குத்தகை இனங்களை பொது ஏல சிறப்பு நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் ஏலம் கோரவும், மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் ஏல அறிக்கையினை உள்ளூர் அச்சகத்தில் அச்சிட்டு கொள்ளவும், ஏதேனும் ஒரு தமிழ் நாளிதழில் செய்தி-மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், இராணிப்பேட்டை அவர்கள் மூலமாக விளம்பரம் செய்யவும் மாவட்ட செய்தி மலரில் வெளியிடவும், இதற்கான செலவினங்களை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) மேற்படி குத்தகை இனங்களை பொது ஏல நிபந்தனைகள் மற்றும் சிறப்பு நிபந்தனைகள் செயல்படுத்திடவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.2014/2020/அ4)

தீர்மான எண்.17- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.18) இந்நகராட்சி குடிநீர் கட்டணத்தில் கீழ்க்கண்ட இணைப்புகள் வழங்கப்பட்டு பயன்பாட்டில் உள்ளது. இதற்கு சொத்துவரி விதிக்கப்படவில்லை.

Sl.No	HSC. No	Place
		GOVERNMENT HOSPITALS
1	025/009/00002	Medical office, Govt.Eye Hospital,
2	025/009/00132	Medical office, Govt.Eye Hospital,
		MUNICIPAL SHOPS
3	025/004/00144	Municipal Commissioner, Arinjar Anna salai
4	025/004/00208	AGR Building, 13, Arinjan Anna salai
		SCHOOLS
5	025/018/00001	Head Master, G.G.Hr. SecondarySchool
6	025/018/000039	Head Master, G.G.Hr. SecondarySchool
7	025/017/00110	G.Varadharajulu, H.S.School,Abbai st.
		RELIGIOUS TEMPLE
8	025/001/00102	Majeeth, 10, Chenns Asanpura st.
9	025/004/00071	Sriselva vinayagar koil, 125, Shandy bazaar
10	025/005/00149	Majeeth, Navathivadi, Kaspa
11	025/006/00095	Majeeth, Krishnan st.
12	025/010/00139	Muthuvalli, Makshumsha, Majith, Manager st
13	025/010/00143	Secretary, Athiparasakthiamman, Chairmank, munisamy, st
14	025/017/00154	Secretary, Samundeswari koil. 15c,Abbai st
15	025/018/00042	Jamiya Majid, 3 Anna salai
16	025/026/00058	Devi Nagambal koil , kanar Arasamaram st
17	025/025/00103	Gangadara Easwaran koil street

மேற்கண்ட குடிநீர் இணைப்புகளுக்கு தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் 1920, பிரிவு 86ன்படி சொத்துவரி விதிப்பிலிருந்து விலக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு.- 1) மன்றம் பதிவு செய்யலாம்

2) நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 86ன்படி அரசு மருத்துவமனை, கல்விநிலையம் மற்றும் வழிபாட்டு ஸ்தலம் பயன்பாட்டிற்கு சொத்துவரி விதிப்பிலிருந்து விலக்கு அளிக்கப்பட்டதை மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

ந.க.எண்.2154/2020/

தீர்மான எண்.18- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.19) இந்நகராட்சியின் அலுவலக பயன்பாட்டில் உள்ள அனைத்து கணினிகள், பிரிண்டர்கள், ஸ்கேனர்கள் (ம) கணினி உபயோக இதர உபகரணங்களுக்கு ஆண்டு பராமரிப்பு (AMC) பணி மேற்கொள்வதற்கு ஒராண்டு (365 நாட்கள்) ரூ.1.00 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு :- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.19- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.20) இந்நகராட்சி அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு ஆணையாளர் நகராட்சி பொறியாளர் (ம) உதவி திட்ட கணினி அமைப்பாளர் அறைகளுக்கு எண்ணிக்கைகள் All in one Computer கொள்முதல் செய்வதற்கான செலவினத் தொகை ரூ.2.10 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு :- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.20 அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.21) இந்நகராட்சியில் குடிநீர் விநியோகம் பிரதான நீர் ஆதாரமாகிய வேப்பூர் மற்றும் பாலாற்றுப் படுகையில் காசிவிஸ்வநாதர் கோயில் அருகாமையில் அமைந்துள்ள கிணறு மற்றும் பெருமாள் கோயில் அருகாமையில் உள்ள நீர் உறிஞ்சு கிணறுகளில் இருந்து பெறப்படும் குடிநீரை கொண்டு 8 நீர்தேக்கத்தொட்டியில் நீரேற்றம் செய்யப்பட்டு மக்களுக்கு வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இவைகளை பராமரிக்க குடிநீர் பணியாளர் பொறியியல் பிரிவில் குழாய் பொருத்துனர்- 1, காவலர்1, மதகு திறப்பாளர்-2, ஆகிய பணியிடங்களுக்கான பணியாளர்கள் தற்போது உள்ளனர். பிரதான நீரேற்று நிலையத்தில் மின்வலியர் பணியிடமும் காலியாக உள்ளது. மேலும் தெருவிளக்கு 2502 எண்ணிக்கையில் உள்ளதை 1 மின் கம்பியாளர் மற்றும் 1 மின் கம்பி உதவியாளர் கொண்டு பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. ஏற்கனவே 1 மின்கம்பியாளரை வேப்பூர் நீரேற்று நிலையத்திற்கு நிரந்தரமாக மின்வலியர் பணியை பார்க்க பணிக்கப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. மேலும் 1 பணி ஆய்வர் பணியிடமும் காலியாக உள்ளது. மேலும் கடந்த ஒருமாதகாத்திற்கு மேலாக குடிநீர்விநியோகம் ஏற்கனவே இருந்த ஒருநாள் விட்டு ஒருநாள் வழங்கப்பட்டு வந்ததை தவிர்த்து தற்போது தினசரி வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இதனால் தேவைக்கு குறைவாகவே உள்ள பணியாளர்களைகொண்டு பராமரிப்பு செய்வதுபணிச் சுமையாகவும், பணியில்தொய்வு ஏற்படுகிறது. மேலும் சீரான முறையில் குடிநீர் விநியோகம் தெருவிளக்கு பராமரிப்பு மற்றும் பொறியியல் பிரிவில் கட்டுமான பணிகளை செவ்வனே மேற்கொள்ள போதுமான தகுந்த திறமையான பணியாளர்களை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் தினக்கூலி 2020-21ம் விகிதத்தில் அமர்த்தி செயல்படுத்த வேண்டிய அத்தியாவசிய நிலை உள்ளது. மேலும் நகராட்சி மூலம் நேரடியாக தினக்கூலி பணியாளர்களை அமர்த்தி பணிகளைசெயல்படுத்திட வாய்ப்பில்லாமல் உள்ளது. மேலும் இந்நிலையில் ஆற்காடு நகராட்சி பகுதியில் ஆண்கள் சுய உதவிக்குழு நடத்திவரும் சபரி கிரிவாசன் ஆண்கள் சுயஉதவிக்குழு தங்கள் குழுவில் உள்ள உறுப்பினர்களின் தகுதிக்கேற்ற பணியை வழங்க வேண்டி மனு செய்துள்ளதை ஏற்று 11 பணியாளர்களை அவரவர் தகுதிக்கேற்ற பணியில் ஈடுபடுத்திக்கொள்ளவும், பிப்ரவரி 2021, மார்ச் 2021 , ஏப்ரல் 2021, மே 2021 மற்றும் ஜூன் 2021 அதற்காகும் 5 மாத காலத்திற்கான தோராய உதேச செலவினம் ரூ.5,89,200/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) பொறியியல் பிரிவில் மேற்கொள்ளப்படும் அத்தியாவசிய பணிகளுக்கு பணிகளின் அவசியம் தேவை என்பதால் சிறப்பினமாக கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) மேற்கண்ட பணியாளர்களுக்கான செலவினத்தை குடிநீர் நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.21- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.22) இந்நகராட்சியில் 2020-2021ம் ஆண்டு பொதுநிதி திட்டத்தின் கீழ் ரூ.9.90 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வார்டு 3ல் தேவிநகர் பூங்காவில் உடற்பயிற்சி கூடம் அமைத்தல்

பணிக்கு 16.12.2020 தேதியில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் கீழ்க்கண்ட ஒப்பீடு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் திருவாளர்கள்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	M/s,K, ராஜாரம் & Co	0.62% மதிப்பீட்டினை விட குறைவு
2	A.M. அரி	1.62% மதிப்பீட்டினை விட அதிகம்

அ.கு:- 1) மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. M/s,K, ராஜாரம் & Co ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டைவிட 0.62% சதவீதம் குறைவாக உள்ளதை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.22- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.23) இந்நகராட்சியில் 2020-2021ம் ஆண்டு பொதுநிதி திட்டத்தின் கீழ் ரூ.33.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வார்டு 3ல் தேவிநகர் பூங்காவில் யோகாமையம் அமைத்தல் பணிக்கு 21.01.2021 தேதியில் மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டதின் படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் கீழ்க்கண்ட ஒப்பீடு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் திருவாளர்கள்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	R. வெங்கட்ரமணன்	4.95% மதிப்பீட்டினை விட அதிகம்
2	A.M. அரி	5.12% மதிப்பீட்டினை விட அதிகம்

அ.கு:- 1) மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. R. வெங்கட்ரமணன் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டைவிட 4.95% சதவீதம் அதிகமாக உள்ளதை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

2) இப்பணிக்கு மதிப்பீட்டினை விட கூடுதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளி சமர்ப்பித்துள்ள 4.95% செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.23- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.24) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.3, தேவிநகர் பூங்காவில் யோகாமையம் அமைத்தல் பணிக்கு 16.12.2020ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டதை தினசரி நாளிதழில் விளம்பரம் வெளியிட்டதற்கு தினகூரல் நாளிதழ்க்கு வழங்கவேண்டிய பில் தொகை ரூ.36,800/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.24- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.25) இந்நகராட்சியில் 2020-2021ம் ஆண்டு பொதுநிதி திட்டத்தின் கீழ் ரூ.2.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வார்டு 4ல் டவுன் தெருவில் உள்ள பொதுகழிப்பிடத்தை பழுதடைந்துள்ளத சீரமைத்து பழுது பராமரிப்பு மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு 03.12.2020 தேதியில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டதின் படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் கீழ்க்கண்ட ஒப்பீடு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் திருவாளர்கள்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	N. எழிலன்	0.18% மதிப்பீட்டினை விட அதிகம்
2	B. ஹயாதி பீ	0.01% மதிப்பீட்டினை விட குறைவு

அ.கு:- 1) மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திருமதி. B. ஹயாதி பீ ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டைவிட 0.01% சதவீதம் குறைவாக உள்ளதை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.25- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.26) அரசாணை (நிலை) எண்.105 நாள்.19.10.2020ல் ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நலத்துறை (கொடு,தடு) துறை அரசாணையில் ஆதிதிராவிடர் / பழங்குடியினர்/ கிருத்துவமதம் மாறிய ஆதிதிராவிடர் இனத்தவர்களின் ஈமச்சடங்கிற்கு வழங்கப்படும் தொகையை ரூ.2500/- ரூ.5000/- ஆக உயர்த்தியும் இத்தொகையை பெறுவதற்கு ஏதுவாக இறந்தவரின் குடும்ப ஆண்டு வருமானவரம்புத் தொகையை ரூ.72000/- ஆக உயர்த்தியும் ஆணைகள் வெளியிடப்பட்டுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

ந.க.எண்.448/2005/அ2

தீர்மான எண்.26- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.27) இந்நகராட்சியில் 2020-2021ம் ஆண்டு குடிநீர் திட்டத்தின் கீழ் ரூ.9.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் பகீர்மான பைப்லைன் அமைத்தல் பணிக்கு 03.12.2020 தேதியில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்ட ஒப்பீடு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் திருவாளர்கள்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	K.C. சேகர்	4.93% மதிப்பீட்டினை விட அதிகம்
2	M/s,K, ராஜாரம் & Co	15.18% மதிப்பீட்டினை விட அதிகம்

அ.கு:- 1) மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. K.C. சேகர் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டைவிட 4.93% சதவீதம் அதிகமாக உள்ளதை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

2) இப்பணிக்காக 4.03% மதிப்பீட்டினை விட கூடுதலான செலவினத்தை குடிநீர் நிதியில் இருந்து மேற்காணும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.27- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.28) இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான கண்ணியப்பன் பூங்கா, கண்ணன் பூங்கா (ம) ஜானகிராமன் பூங்காக்களில் உள்ள விலையாட்டு சாதனங்களை பழுதுபார்க்கும் பணிமேற்கொள்வதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.30,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.28- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.29) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கே.எம்.எல் பூங்காவில் உள்ள விளையாட்டு சாதனங்களை பழுது பார்க்கும் பணி மேற்கொள்வதற்கான உத்தேச செலவின தொகை ரூ.30,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.29- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.30) இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பேருந்துநிலையத்தில் பயணிகள் அமரும் இருக்கைகள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் புதிய இருக்கைகள் வாங்கி பொருத்திடும் பணி மேற்கொள்வதற்கான உத்தேச செலவினத் தொகை ரூ.20,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.30- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.31) இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பேருந்துநிலையத்தில் பயணிகள் அமரும் இருக்கைகள் பழுதடைந்துள்ளதால் புதியதாக பயணிகள் அமருவதற்கு இருக்கைகள் வாங்கி பொருத்திடும் பணி மேற்கொள்வதற்கான உத்தேச செலவினத் தொகை ரூ.30,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.31- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.32) இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பேருந்துநிலையத்தில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்கள் பழுதடைந்துள்ளதால் மேற்கண்ட கழிப்பிடத்தில் பழுது பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்வதற்கான உத்தேச செலவினத் தொகை ரூ.30,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.32- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.33) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.30ல் உள்ள கிளைஎவ் பஜார் சமுதாய கூடத்தில் பென்சிங் (தடுப்பு வேலி) அமைத்திடும் பணி மேற்கொள்வதற்கான உத்தேச செலவினத் தொகை ரூ.70,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மான எண்.33- அனுமதிக்கப்பட்டது

**ஆற்காடு
நாள்: 29.01.2021**

**தனி அலுவலர்,
ஆற்காடு நகராட்சி**

ஆற்காடு நகராட்சி

மன்றக் கூட்டப் பொருள்

29.01.2021-ம் தேதி பிற்பகல் 04.30 மணிக்கு நடைபெறவுள்ள நகரமன்ற

அவசரக்கூட்டத்தின் நிகழ்ச்சி நிரல்.

பொருள் எண். 01. இந்நகராட்சி குத்தகை இனமான ஆற்காடு நாளங்காடி வளாகத்திற்குள் உள்ள கடைகள், செட்டுகள் போட்டிருக்கும் காலியிடங்கள் மற்றும் விற்பனைக்கு வரும் தலைச்சமைகள், சுமைவண்டிகள் காய்மேடை விற்பனை, அரிசி கடை, மீன் மார்க்கெட்டில் உள்ள கடைகள் மற்றும் இதர காலியிடங்களுக்கு சுங்கம் வசூல் செய்யும் உரிமை மற்றும் கடைகளில் வாடகை வசூல் செய்யும் உரிமை இதில் பின் கடைக்கு பக்கத்தில் புதியதாக கட்டியிருக்கும் 23 கடைகளும் அடங்கும் (உட்புறமுள்ள 11 கடைகளும் வெளிப்புறம் உள்ள 8 கடைகள் நீங்கலாக) என நடைபெற்று வந்ததை, மறு கட்டமைப்பு செய்யப்பட்ட 142 கடைகள் நீங்கலாக பின்வரும் விவரப்படி ஆண்டு குத்தகை இனமாக திருத்தியமைத்து நகராட்சிக்கு வருவாய் ஈட்டும் வகையில் பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(1) நாளங்காடி மைய பகுதியில் உள்ள மேடை கடைகள்,

(2) தினசரி மார்க்கெட்டிற்குள் நுழையும் வாகனங்களுக்கு சுங்கம் வசூலித்தல்

மையப் பகுதியில் உள்ள மேடை கடைகள் நாள் ஒன்றுக்கு தரை வாடகை

நாள் ஒன்றுக்கு கடை ஒன்றுக்கு ரூ.20/-

தினசரி மார்க்கெட்டிற்குள் நுழையும் வாகனங்களுக்கு சுங்கம் வசூல் விவரம்

வ. எண்.	விவரம்	01-04-2021 முதல் திருத்தம் செய்யப்பட்ட சுங்கக் கட்டணம்
1	தினசரி மார்க்கெட்டிற்கு சரக்கு ஏற்ற/கிறக்க வரும் லாரி 1-க்கு(ஒரு முறைக்கு)	ரூ.100
2	தினசரி மார்க்கெட்டிற்கு சரக்கு ஏற்ற/கிறக்க வரும் வேன் மற்றும் ஆட்டோ வாகனம் 1-க்கு (ஒரு முறைக்கு)	ரூ.50
3	தினசரி சந்தைக்கு சரக்கு ஏற்ற/கிறக்க வரும் கிரட்டை மாட்டு வண்டி ஒன்றுக்கு	ரூ.50
4	மீன்/கருவாடு/மாமிச கூடை ஒன்றுக்கு	ரூ.15
5	தலைச்சமையாக கொண்டு வரும் மூட்டை ஒன்றுக்கு	ரூ.15
6	அரிசி, பழம், கறும்பு கட்டு, கோழி, விறகு சுமை ஜட்காவில் சில்லறையாக விற்கப்படும் கூடை ஒன்றுக்கு	ரூ.15

அ.கு.-அ) 2021-2024ஆம் ஆண்டு மூன்றாண்டுகளுக்கு பொது ஏல சிறப்பு நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் ஏலம் கோரவும், மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் ஏல அறிக்கையினை ஏதேனும் ஒரு தமிழ் நாளிதழில் செய்தி-மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், இராணிப்பேட்டை அவர்கள் மூலமாக விளம்பரம் செய்யவும் மாவட்ட செய்தி மலரில் வெளியிடவும், இதற்கான செலவினங்களை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ஆ) மேற்படி குத்தகை இனத்தினை பொது ஏல நிபந்தனைகள் மற்றும் சிறப்பு நிபந்தனைகள் செயல்படுத்திடவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். மேலும், ஆற்காடு நாளங்காடி வளாகத்திற்குள் சுங்கம் வசூலிக்கும் இனங்களுக்கு சுங்கத்தில் திருத்தம் செய்து 2021-2024ஆம் ஆண்டு குத்தகையில் நடைமுறைப்படுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.2014/2020/அ4)

தீர்மான எண்.34- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண். 02. இந்நகராட்சி குத்தகை இனமான தினசரி நாளங்காடியில் உள்ள இடத்தில், மேடைகள் மற்றும் சுங்கக் கட்டணம் வசூலிப்பதை தனியாக பிரித்து பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கீழ்க்கண்டவாறு பொறுப்புத்தொகைகள் நிர்ணயம் செய்து ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி நடத்த மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	மொத்த கடைகள் குத்தகை இனத்தின் விவரம்	வைப்புத் தொகை ரூ.	01.01.2021க்கு பிறகு வட்டாட்சியரிடமிருந்து பெற வேண்டிய அசல் சான்றிதழ் ரூ.	அசல் சான்று பெறாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல் பொறுப்பு தொகை ரூ.
1	1) மையப் பகுதியில் உள்ள மேடை கடைகள் நாள் ஒன்றுக்கு தரை வாடகை நாள் ஒன்றுக்கு கடை ஒன்றுக்கு ரூ.20/-	1,50,000	5,00,000	3,00,000
2	தினசரி மார்க்கெட்டிற்கு சரக்கு ஏற்ற/கிறக்க வரும் லாரி 1-க்கு (ஒரு முறைக்கு) ரூ.100			
3	தினசரி மார்க்கெட்டிற்கு சரக்கு ஏற்ற/கிறக்க வரும் வேன் மற்றும் ஆட்டோ வாகனம் 1-க்கு (ஒரு முறைக்கு) ரூ.50			
4	தினசரி சந்தைக்கு சரக்கு ஏற்ற/கிறக்க வரும் கிரட்டை மாட்டு வண்டி ஒன்றுக்கு ரூ.50			
5	மீன்/கருவாடு/மாமிச கூடை ஒன்றுக்கு ரூ.15			
6	தலைச்சுமையாக கொண்டு வரும் மூட்டை ஒன்றுக்கு ரூ.15			
7	அரிசி, பழம், கறும்பு கட்டு, கோழி, விறகு சுமை ஜட்காவில் சில்லறையாக விற்கப்படும் கூடை ஒன்றுக்கு ரூ.15			

அ.கு. 1) தினசரி நாளங்காடியில் உள்ள இடத்தில், மேடைகள் மற்றும் சுங்கக் கட்டணம் வசூலிப்பதை தனியாக திருத்தியமைக்கப்பட்ட ஏல பொறுப்புத்தொகை, சால்வன்சி, மற்றும் கூடுதல் பொறுப்புத் தொகையினை நிர்ணயம் செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) 2021-22 முதல் 2023-24 வரை குத்தகை இனமாக நடமுறைபடுத்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2014/2020/அ4

தீர்மான எண்.35- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண். 03. இந்நகராட்சி குத்தகை இனமான ஆற்காடு நாளங்காடி வளாகத்திற்குள் உள்ள கடைகள், செட்டுகள் போட்டிருக்கும் காலியிடங்கள் மற்றும் விற்பனைக்கு வரும் தலைச்சமைகள், சமைவண்டிகள் காய்மேடை விற்பனை, அரிசி கடை, மீன் மார்க்கெட்டில் உள்ள கடைகள் மற்றும் இதர காலியிடங்களுக்கு சுங்கம் வசூல் செய்யும் உரிமை மற்றும் கடைகளில் வாடகை வசூல் செய்யும் உரிமை இதில் பின் கடைக்கு பக்கத்தில் புதியதாக கட்டியிருக்கும் 23 கடைகளும் அடங்கும் (உட்புறமுள்ள 11 கடைகளும் வெளிப்புறம் உள்ள 8 கடைகள் நீங்கலாக) என நடைபெற்று வந்தது.

தற்பொழுது மறு கட்டமைப்பு செய்யப்பட்ட 142 கடைகள் மட்டும் ஆண்டு குத்தகை இனத்திலிருந்து மாற்றம் செய்து ஒவ்வொரு கடையினையும் தனித்தனியாக மாத வாடகை அடிப்படையில் நகராட்சிக்கு வருவாய் ஈட்டும் வகையில் 01.04.2021 முதல் பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

திருத்தியமைக்கப்பட்ட தினசரி மார்க்கெட் கடைகள் விவரம்

வ.எண்	கடை எண்	கடை அமைவிடம்	மொத்த சதுர அடி
1	9	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	87
2	10	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	80
3	11	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	81
4	12	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	87
5	13	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	83
6	14	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	76
7	15	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	87
8	16	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	116
9	17	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	128
10	18	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	112
11	19	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	112
12	20	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	124
13	21	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	190
14	22	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	172
15	23	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	172
16	24	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	172
17	25	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	172
18	26	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	172
19	27	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	178

20	28	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	56
21	29	வடமேற்கு - வடக்கு தெற்காக	56
22	30	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	88
23	31	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	59
24	32	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	72
25	33	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	68
26	34	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	68
27	35	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	68
28	36	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	68
29	37	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	68
30	38	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	68
31	39	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	68
32	40	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	68
33	41	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	68
34	42	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	68
35	43	வடக்கு - கிழக்கு மேற்காக	81
36	44	மைய பகுதி	69
37	45	மைய பகுதி	54
38	46	மைய பகுதி	54
39	47	மைய பகுதி	65
40	48	மைய பகுதி	63
41	49	மைய பகுதி	63
42	50	மைய பகுதி	65
43	51	மைய பகுதி	61
44	52	மைய பகுதி	63
45	53	மைய பகுதி	61
46	54	மைய பகுதி	63
47	55	மைய பகுதி	84
48	56	மைய பகுதி	46
49	57	மைய பகுதி	72
50	58	மைய பகுதி	44
51	59	மைய பகுதி	44
52	60	மைய பகுதி	44

53	61	மைய பகுதி	44
54	62	மைய பகுதி	44
55	63	மைய பகுதி	44
56	64	மைய பகுதி	44
57	65	மைய பகுதி	48
58	66	மைய பகுதி	50
59	67	மைய பகுதி	76
60	68	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	80
61	69	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	80
62	70	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	80
63	71	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
64	72	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
65	73	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
66	74	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
67	75	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
68	76	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
69	77	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	48
70	78	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	48
71	79	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
72	80	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
73	81	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
74	82	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
75	83	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
76	84	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	41
77	85	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	62
78	86	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	59
79	87	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	59
80	88	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	62
81	89	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	62
82	90	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	59
83	91	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	59
84	92	தென்கிழக்கு - கிழக்கு மேற்காக	62
85	93	தென்மேற்கு பகுதி	36

86	94	தென்மேற்கு பகுதி	52
87	95	தென்மேற்கு பகுதி	25
88	96	தென்மேற்கு பகுதி	26
89	97	தென்மேற்கு பகுதி	30
90	98	தென்மேற்கு பகுதி	30
91	99	தென்மேற்கு பகுதி	26
92	100	தென்மேற்கு பகுதி	26
93	101	தென்மேற்கு பகுதி	44
94	102	தென்மேற்கு பகுதி	42
95	103	தென்மேற்கு பகுதி	51
96	104	தென்மேற்கு பகுதி	76
97	105	தென்மேற்கு பகுதி	44
98	106	தென்மேற்கு பகுதி	53
99	107	தென்மேற்கு பகுதி	47
100	108	தென்மேற்கு பகுதி	44
101	109	தென்மேற்கு பகுதி	47
102	110	தென்மேற்கு பகுதி	50
103	111	தென்மேற்கு பகுதி	59
104	112	தென்மேற்கு பகுதி	99
105	113	தென்மேற்கு பகுதி	99
106	114	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	127
107	115	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	123
108	116	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	116
109	117	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	109
110	118	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	110
111	119	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	96
112	120	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	121
113	121	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	73
114	122	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	62
115	123	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	70
116	124	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	68
117	125	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	91
118	126	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	52
119	127	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	48

120	128	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	45
121	129	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	41
122	130	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	57
123	131	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	44
124	132	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	39
125	133	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	39
126	134	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	39
127	135	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	44
128	136	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	44
129	137	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	44
130	138	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	65
131	139	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	65
132	140	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	65
133	141	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	65
134	142	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	54
135	143	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	54
136	144	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	46
137	145	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	88
138	146	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	84
139	147	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	88
140	148	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	108
141	149	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	88
142	150	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	100

அ.கு:- 1) 2018-19 முதல் 2020-2021 ம் ஆண்டு வரை மூன்றாண்டுகளுக்கான குத்தகை இனத்தில் வ.எண்.5ல் வெளியிடப்பட்ட குத்தகை இனத்தில் (அனுபந்தம்) பக்கம் 14ல் தினசரி சந்தை கடைகள் தெரிவித்துள்ள விவரத்தின்படி 81 கடைகள் அகற்றப்பட்டு 142 கடைகள் மட்டும் தற்போது நடைமுறையில் உள்ளதற்கு மாத வாடகை ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) தினசரி மார்க்கெட் 142 கடைகளை ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் மூன்றாண்டுகளுக்கு மாத வாடகைக்கு (குத்தகை) பொது ஏல சிறப்பு நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் ஏலம் கோரவும், மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் ஏல அறிக்கையினை ஏதேனும் ஒரு தமிழ் நாளிதழில் செய்தி-மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், இராணிப்பேட்டை அவர்கள் மூலமாக விளம்பரம் செய்யவும், இதற்கான செலவினங்களை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.2014/2020/அ4)

தீர்மான எண்.36- அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண். 04. இந்நகராட்சி குத்தகை இனமான ஆற்காடு நாளங்காடி வளாகத்திற்குள் உள்ள கடைகள், செட்டுகள் போட்டிருக்கும் காலியிடங்கள் மற்றும் விற்பனைக்கு வரும் தலைச்சமைகள், சுமைவண்டிகள் காய்மேடை விற்பனை, அரிசி கடை, மீன் மார்க்கெட்டில் உள்ள கடைகள் மற்றும் இதர காலியிடங்களுக்கு சுங்கம் வசூல் செய்யும் உரிமை மற்றும் கடைகளில் வாடகை வசூல் செய்யும் உரிமை இதில் பின் கடைக்கு பக்கத்தில் புதியதாக கட்டியிருக்கும் 23 கடைகளும் அடங்கும் (உட்புறமுள்ள 11 கடைகளும் வெளிப்புறம் உள்ள 8 கடைகள் நீங்கலாக) என நடைபெற்று வந்தது.

தற்பொழுது மறு கட்டமைப்பு செய்யப்பட்ட 142 கடைகள் மட்டும் ஆண்டு குத்தகை இனத்திலிருந்து மாற்றம் செய்து ஒவ்வொரு கடையினையும் தனித்தனியாக மாத வாடகை அடிப்படையில் நகராட்சிக்கு வருவாய் ஈட்டும் வகையில் 01.04.2021 முதல் பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி பின்வருமாறு செலுத்தவேண்டிய பொறுப்புத் தொகை, வட்டாட்சியரிடமிருந்து பெறப்படவேண்டிய சான்றிதழ் மற்றும் சொத்து மதிப்பு சான்று பெறாதவர்கள் செலுத்தவேண்டிய கூடுதல் பொறுப்புத் தொகை ஆகியவற்றை நிர்ணயம் செய்ய மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	கடை எண்	கடை விவரம்	சதுர அடி	செலுத்த வேண்டிய பொறுப்புத் தொகை ரூ.	வட்டாட்சியரிடம் பெறவேண்டிய சொத்து மதிப்பு அசல் சான்றிதழ் ரூ.	சொத்து மதிப்பு சான்று பெறாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல் பொறுப்புத் தொகை ரூ.
1	9	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	87	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
2	10	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	80	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
3	11	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	81	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
4	12	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	87	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
5	13	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	83	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
6	14	வடக்கு பகுதி - கிழக்குமேற்காக	76	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
7	15	வடக்கு பகுதி-கிழக்குமேற்காக	87	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
8	16	வடமேற்கு- வடக்கு தெற்காக	116	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
9	17	வடமேற்கு- வடக்கு தெற்காக	128	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
10	18	வடமேற்கு- வடக்கு தெற்காக	112	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
11	19	வடமேற்கு- வடக்கு தெற்காக	112	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-

12	20	வடமேற்கு- வடக்கு தெற்காக	124	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
13	21	வடமேற்கு- வடக்கு தெற்காக	190	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
14	22	வடமேற்கு- வடக்கு தெற்காக	172	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
15	23	வடமேற்கு- வடக்கு தெற்காக	172	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
16	24	வடமேற்கு- வடக்கு தெற்காக	172	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
17	25	வடமேற்கு- வடக்கு தெற்காக	172	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
18	26	வடமேற்கு-வடக்கு தெற்காக	172	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
19	27	வடமேற்கு-வடக்கு தெற்காக	178	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
20	28	வடமேற்கு-வடக்கு தெற்காக	56	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
21	29	வடமேற்கு-வடக்கு தெற்காக	56	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
22	30	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	88	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
23	31	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	59	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
24	32	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	72	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
25	33	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	68	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
26	34	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	68	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
27	35	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	68	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
28	36	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	68	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
29	37	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	68	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
30	38	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	68	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
31	39	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	68	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
32	40	வடக்கு கிழக்கு மேற்காக	68	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
33	41	வடக்கு கிழக்கு மேற்காக	68	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
34	42	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	68	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
35	43	வடக்கு-கிழக்கு மேற்காக	81	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
36	44	மைய பகுதி	69	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
37	45	மைய பகுதி	54	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
38	46	மைய பகுதி	54	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
39	47	மைய பகுதி	65	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
40	48	மைய பகுதி	63	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
41	49	மைய பகுதி	63	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
42	50	மைய பகுதி	65	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
43	51	மைய பகுதி	61	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
44	52	மைய பகுதி	63	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
45	53	மைய பகுதி	61	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
46	54	மைய பகுதி	63	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-

82	90	தென்கிழக்கு-கிழக்கு மேற்காக	59	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
83	91	தென்கிழக்கு கிழக்கு மேற்காக	59	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
84	92	தென்கிழக்கு-கிழக்கு மேற்காக	62	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
85	93	தென்மேற்கு பகுதி	36	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
86	94	தென்மேற்கு பகுதி	52	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
87	95	தென்மேற்கு பகுதி	25	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
88	96	தென்மேற்கு பகுதி	26	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
89	97	தென்மேற்கு பகுதி	30	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
90	98	தென்மேற்கு பகுதி	30	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
91	99	தென்மேற்கு பகுதி	26	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
92	100	தென்மேற்கு பகுதி	26	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
93	101	தென்மேற்கு பகுதி	44	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
94	102	தென்மேற்கு பகுதி	42	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
95	103	தென்மேற்கு பகுதி	51	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
96	104	தென்மேற்கு பகுதி	76	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
97	105	தென்மேற்கு பகுதி	44	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
98	106	தென்மேற்கு பகுதி	53	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
99	107	தென்மேற்கு பகுதி	47	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
100	108	தென்மேற்கு பகுதி	44	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
101	109	தென்மேற்கு பகுதி	47	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
102	110	தென்மேற்கு பகுதி	50	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
103	111	தென்மேற்கு பகுதி	59	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
104	112	தென்மேற்கு பகுதி	99	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
105	113	தென்மேற்கு பகுதி	99	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
106	114	கிழக்கு பகுதி-வடக்கு தெற்காக	127	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
107	115	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	123	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
108	116	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	116	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
109	117	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	109	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
110	118	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	110	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
111	119	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	96	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-

112	120	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	121	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
113	121	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	73	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
114	122	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	62	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
115	123	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	70	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
116	124	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	68	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
117	125	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	91	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
118	126	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	52	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
119	127	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	48	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
120	128	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	45	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
121	129	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	41	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
122	130	கிழக்கு பகுதி - வடக்கு தெற்காக	57	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
123	131	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	44	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
124	132	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	39	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
125	133	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	39	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
126	134	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	39	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
127	135	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	44	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
128	136	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	44	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
129	137	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	44	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
130	138	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	65	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
131	139	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	65	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
132	140	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	65	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
133	141	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	65	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
134	142	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	54	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
135	143	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	54	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
136	144	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	46	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-

137	145	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	88	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
138	146	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	84	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
139	147	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	88	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
140	148	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	108	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
141	149	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	88	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-
142	150	தெற்கு - கிழக்கு மேற்காக	100	30,000/-	2,00,000/-	50,000/-

அ.கு: - 1) மன்றப்பொருளில் வ.எண்.1 முதல் 142 வரை உள்ள கடை கட்டிடங்கள் விவரத்தின் படி பொறுப்புத் தொகை மற்றும் கூடுதல் பொறுப்புத் தொகை பெற்று 01.04.2021 முதல் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) தினசரி மார்க்கெட் 142 கடைகளை ஒப்படைக்கும் நாளும் முதல் மூன்றாண்டுகளுக்கு மாத வாடகைக்கு (குத்தகை) பொது ஏல சிறப்பு நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் ஏலம் கோரவும், மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் ஏல அறிக்கையினை ஏதேனும் ஒரு தமிழ் நாளிதழில் செய்தி-மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், இராணிப்பேட்டை அவர்கள் மூலமாக விளம்பரம் செய்யவும், இதற்கான செலவினங்களை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.2014/2020/அ4)

தீர்மான எண்.37- அனுமதிக்கப்பட்டது

ஆற்காடு
நாள்: 29 .01.2021

தனி அலுவலர்,
ஆற்காடு நகராட்சி

ஆற்காடு நகராட்சி
மன்றக் கூட்டப் பொருள்
29.01.2021-ம் தேதி பிற்பகல் 05.00 மணிக்கு நடைபெறவுள்ள நகரமன்ற
அவசரக்கூட்டத்தின் நிகழ்ச்சி நிரல்.

அரசாணை எண். 298 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள் 02.09.2020-ல் தமிழ்நாட்டில் கொரோனா வைரஸ் பொது முழு ஊரடங்கு காலத்தில் நகராட்சி பகுதிகளில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான குத்தகை இனங்கள் மற்றும் 31குத்தகை கடைகள், 01.04.2020 முதல் 31.05.2020 வரையில் செயல்படாத குத்தகை இனங்களின் கேட்பு மற்றும் கடைகளின் கேட்பு தள்ளுபடி செய்ய உத்தரவிடப்பட்டதைத் தொடர்ந்து, நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை -28 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண். 8763/2020/ஆர்2 நாள் 29.09.2020-ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதற்கிணங்க, இவ்வலுவலக செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண்.789/2020/அ1 நாள் 08.10.2020-ல் மேற்கண்ட செயல்படாத குத்தகை இனங்கள் மற்றும் கடைகளை ஆய்வு செய்ய குழு அமைத்து உத்தரவிடப்பட்டது. அதன் அடிப்படையில் குழுவின தலைவர் மற்றும் குழுவில் இடம்பெற்றுள்ள அலுவலர்கள் 22.10.2020 தேதிய குறிப்பின்படி, பட்டியலில் உள்ள கடைகள் மற்றும் குத்தகை இனங்களின் கேட்பினை 01.04.2020 முதல் 31.05.2020 வரை தள்ளுபடி செய்ய மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

Sl.No,	Assessment No	Assessee Name	Property Name	April 2020 Demand in Rs	May 2020 Demand in Rs	Total Demand in Rs
1	2	3	4	5	6	7
1	025/1	MANAGER, KHADHI CRAFT	AGR BUILDING-1	5040	5040	10080
2	025/2	E SARADHA W/O M ELUMALAI	AGR BUILDING-2	5985	5985	11970
3	025/4	G. SRINIVASAN	AGR BUILDING-4	5985	5985	11970
4	025/5	A.P.ARUNACHALAM	AGR BUILDING-5	5985	5985	11970
5	025/6	V. DHANASEKAR	AGR BUILDING-6	5985	5985	11970
6	025/7	V.SEKAR	AGR BUILDING-7	5985	5985	11970
7	025/8	M. SARAVANAN	AGR BUILDING-8	5985	5985	11970
8	025/9	S M INAYATHULLA	AGR BUILDING-9	5985	5985	11970
9	025/10	S.B.RAJENDIRAN	AGR BUILDING-10	5985	5985	11970
10	025/11	E. KUMARAVEL	AGR BUILDING-11	5985	5985	11970
11	025/12	K.S. VENUGOPAL	AGR BUILDING -12	5985	5985	11970

12	025/13	A. GOPAL	AGR BUILDING-13	5985	5985	11970
13	025/14	K. BASKARAN	GANDHI BUILDING-1	6960	6960	13920
14	025/15	K.VASUDEVAN	GANDHI BUILDING-2	6960	6960	13920
15	025/16	S.SEKAR	GANDHI BUILDING-3	6960	6960	13920
16	025/17	S. NAVUSHATH ALI	GANDHI BUILDING-4	6960	6960	13920
17	025/18	A.V. PADMANABHAN	GANDHI BUILDING-5	6960	6960	13920
18	025/19	V. JAGADEESAN	GANDHI BUILDING-6	6960	6960	13920
19	025/20	A. ABDUL WAJID	GANDHI BUILDING-7	6960	6960	13920
20	025/21	R. KESAVAN	GANDHI BUILDING-8	6960	6960	13920
21	025/22	S.B. BASKARAN	GANDHI BUILDING-9	6960	6960	13920
22	025/23	B.NAVEEN KUMAR	GANDHI BUILDING-10	6960	6960	13920
23	025/25	BRANCH MANAGER	P.T.ESWARAN BUILDING-1	7177	7177	14354
24	025/26	B.JAGAN MOHAN	P.T.ESWARAN BUILDING-2	7177	7177	14354
25	025/27	A. KUPPUSAMY	P.T.ESWARAN BUILDING-3	7177	7177	14354
26	025/28	TMT. A. HEMAVATHI	P.T.ESWARAN BUILDING-4	7177	7177	14354
27	025/29	S.RAJA	P.T.ESWARAN BUILDING-5	7177	7177	14354
28	025/30	ISMAIL SHERRIF	P.T.ESWARAN BUILDING-6	7177	7177	14354
29	025/31	A. MALIKA BEGAM	P.T.ESWARAN BUILDING-7	7177	7177	14354
30	025/33	T. MANI	P.T.ESWARAN BUILDING-9	7177	7177	14354
31	025/34	M.N.SARAVANAN	P.T.ESWARAN BUILDING-10	7177	7177	14354
32	025/35	A.D. SELVAM	DAILY MARKET SHOP-1	2700	2700	5400
33	025/36	K. SATHIYAMOORTHY	DAILY MARKET SHOP-2	2700	2700	5400
34	025/37	G.VELAYUTHAM	DAILY MARKET SHOP-3	2700	2700	5400
35	025/38	R.SARAVANAN,	DAILY MARKET SHOP-4	4050	4050	8100
36	025/39	V.YOGESH	DAILY MARKET SHOP-5	4050	4050	8100
37	025/40	SYED RAGHEEMBASHA	DAILY MARKET SHOP-6	4050	4050	8100
38	025/41	K. RAJI	DAILY MARKET SHOP-7	4050	4050	8100
39	025/42	E.KESAVAN	DAILY MARKET SHOP-8	4050	4050	8100

40	025/43	V.MOHANAVEL	DAILY MARKET SHOP-9	4050	4050	8100
41	025/44	TMT.R.DHANALAKSHMI	DAILY MARKET SHOP-10	4050	4050	8100
42	025/45	E. MADHAVAN	DAILY MARKET SHOP-11	4050	4050	8100
43	025/46	A.K.S.PALANI	DAILY MARKET SHOP-12	2250	2250	4500
44	025/47	S. JANAKIRAMAN	DAILY MARKET SHOP-13	2250	2250	4500
45	025/48	S. MOHANAVELU	DAILY MARKET SHOP-14	2250	2250	4500
46	025/49	A.V. ARUMUGAM	DAILY MARKET SHOP-15	2250	2250	4500
47	025/50	A. SURESH	DAILY MARKET SHOP-16	2250	2250	4500
48	025/51	B.KRISHNAVENI	DAILY MARKET SHOP-17	2250	2250	4500
49	025/52	A.E. ARUMUGAM	DAILY MARKET SHOP-18	2250	2250	4500
50	025/53	N.MANI	DAILY MARKET SHOP-19	2250	2250	4500
51	025/67	A.K.NATARAJAN	IRON BUNK-1	2400	2400	4800
52	025/68	S.DEEPA W/O P.ANANTHAN	IRON BUNK-2	2400	2400	4800
53	025/69	P.N.UDAYAKUMAR	CHEYYAR ROAD -1	2000	2000	4000
54	025/70	S. PANDIYAN	CHEYYAR ROAD-2	2000	2000	4000
55	025/72	M.SARAVANAN	VACANT SITE-1	11529	11529	23058
56	025/73	P.N.RAJAN	VACANT SITE-2	7224	7224	14448
57	025/74	R.CHANDIRASEKARAN	VACANT SITE-3	3775	3775	7550
58	025/75	P.NEDUMARAN	VACANT SITE-4	7684	7684	15368
59	025/76	A.P.KUPPUSAMY	VACANT SITE-5	2592	2592	5184
60	025/77	BRANCH MANAGER	VACANT SITE-6	1824	1824	3648
61	025/78	K.BALARAMAN	VACANT SITE-7	2328	2328	4656
62	025/82	R. RAMANA	VACANT SITE-11	3171	3171	6342
63	025/84	N.DINAKARAN	VACANT SITE-13	3171	3171	6342
64	025/97	P.NEDUMARAN	BUS-STAND SHOP-1	4796	4796	9592
65	025/98	VAISHNAVADEVI	BUS STAND SHOP-2	6296	6296	12592
66	025/99	K. RAVI	BUS STAND SHOP-3	2533	2533	5066
67	025/100	M. MEENATCHI AMMAL	BUS STAND SHOP-4	2404	2404	4808

68	025/101	V. PRABAKARAN	BUS STAND SHOP-5	2404	2404	4808
69	025/102	S.DEEPA W/O P.ANANTHAN	BUS STAND SHOP-6	2404	2404	4808
70	025/103	A.M.KABALI	BUS STAND SHOP-7	2404	2404	4808
71	025/104	KRISHNAN	BUS STAND SHOP-8	2404	2404	4808
72	025/105	KRISHNAMMAL	BUS STAND SHOP-9	2404	2404	4808
73	025/106	D. NATARAJAN	BUS STAND SHOP-10	2404	2404	4808
74	025/107	M.MURUGAN	BUS STAND SHOP-11	2404	2404	4808
75	025/108	YOGALINGAM	BUS STAND SHOP-12	2404	2404	4808
76	025/109	M.MEENAKTCHI AMMAL	BUS STAND SHOP-13	2404	2404	4808
77	025/110	V.RAMESH,R.SELVI	BUS STAND SHOP-14	2404	2404	4808
78	025/113	P.SIVAKUMAR	BUS STAND SHOP-17	3456	3456	6912
79	025/114	GOPAL NAICKER	BUS STAND SHOP-18	3456	3456	6912
80	025/115	M.MEENATCHI AMMAL	BUS STAND SHOP-19	3456	3456	6912
81	025/116	L. SARAVANAN	BUS STAND SHOP-20	3456	3456	6912
82	025/117	L.SARAVANAN	BUS STAND SHOP-21	3456	3456	6912
83	025/118	A.N. SELVAM	BUS STAND SHOP-22	2904	2904	5808
84	025/119	M.MEENATCHI AMMAL	BUS STAND SHOP-23	2904	2904	5808
85	025/120	E. VEERARAGHAVAN	BUS STAND SHOP-24	2904	2904	5808
86	025/121	V. GOVINDAMMAL	BUS STAND SHOP-25	2904	2904	5808
87	025/122	YASODAI AMMAL	BUS STAND SHOP-26	2904	2904	5808
88	025/123	C. VASU	BUS STAND SHOP-27	2640	2640	5280
89	025/124	A. SELVARAJ	BUS STAND SHOP-28	2640	2640	5280
90	025/125	A. SELVARAJ	BUS STAND SHOP-29	2640	2640	5280
91	025/126	A.M.SUNDARAM	BUS STAND SHOP NO.30	2918	2918	5836
92	025/127	MANGAIAMMAL	BUS STAND SHOP-31	4023	4023	8046
93	025/128	M.ELUMALAI	BUS STAND SHOP-32	3771	3771	7542
94	025/129	R. ELUMALAI	BUS STAND SHOP-33	3771	3771	7542
95	025/130	A.K.GAJENDIRAN	BUS STAND SHOP-34	3771	3771	7542

96	025/131	A.P.SUNDARESAN	BUS STAND SHOP-35	3771	3771	7542
97	025/132	M.NATARAJAN	BUS STAND SHOP-36	3771	3771	7542
98	025/133	P.NEDUMARAN	BUS STAND SHOP-37	3771	3771	7542
99	025/134	P.NEDUMARAN	BUS STAND SHOP-38	3771	3771	7542
100	025/135	M.P. RAMACHANDIRAN	BUS STAND SHOP-39	3771	3771	7542
101	025/136	M.MEENACTIAMMAL	BUS STAND SHOP-40	3771	3771	7542
102	025/137	D.NATARAJAN	BUS STAND SHOP-41	3771	3771	7542
103	025/138	E.KRISHNAVENI	BUS STAND SHOP-42	3771	3771	7542
104	025/139	E.KRISHNAVENI	BUS STAND SHOP-43	3781	3781	7562
105	025/140	N.DHAYALAN	MANGO MUNDI SHOP-1	7214	7214	14428
106	025/141	V.K. KABALI	MANGO MUNDI SHOP-2	7214	7214	14428
107	025/142	R.AMBIKAVATHI	MANGO MUNDI SHOP-3	7214	7214	14428
108	025/143	K.S.ASRUF SHERRIEF	MANGO MUNDI SHOP-4	7214	7214	14428
109	025/144	S.ZABIHULLAH	MANGO MUNDI SHOP-5	7214	7214	14428
110	025/145	S.B. BASKARAN	MANGO MUNDI SHOP-6	7214	7214	14428
111	025/148	N.SATHAR SHERIFF	MANGO MUNDI SHOP-9	5113	5113	10226
112	025/149	SARASWATHI AMMAL	7 SHOP LINE-1	6530	6530	13060
113	025/150	N.DINAKARAN	7 SHOP LINE-2	6647	6647	13294
114	025/151	K.SIVAKUMAR	7 SHOP LINE-3	8395	8395	16790
115	025/152	K.YASVANTH	7 SHOP LINE-4	6539	6539	13078
116	025/153	E.SHAFEER AHMED	7 SHOP LINE-5	6598	6598	13196
117	025/154	G. ANBARASU	7 SHOP LINE-6	6659	6659	13318
118	025/155	S.RAMESH	7 SHOP LINE-7	6647	6647	13294
119	025/156	A.N.SARAVANAN	DEPARTMENTAL STORE	52992	52992	105984
120	025/160	D.SEKAR	MANGO MUNDI-S.NO.137-4	2513	2513	5026
121	025/163	T.E. RANGASAMY	MANGO MUNDI-S.NO.137-7	2513	2513	5026
122	025/172	AYEE AMMAL	P.T.ESWARAN GROUND FLOOR SHOP-2	1923	1923	3846
123	025/174	P.RAJA	P.T.ESWARAN GROUND	1923	1923	3846

			FLOOR SHOP-4			
124	025/175	M. BASKARAN	P.T.ESWARAN GROUND FLOOR SHOP-5	1923	1923	3846
125	025/181	M.BASKARAN	P.T.ESWARAN(E)FIRST FLOOR SHOP-11	3595	3595	7190
126	025/190	I.SYED HUSSAIN	BUS STAND SHOP-16	2404	2404	4808
127	025/191	A.NATARAJAN	P.T.ESWARAN GROUND FLOOR SHOP-3	1923	1923	3846
128	025/192	K.SAMBORANAM	MANGO MUNDI SHOP-7	7214	7214	14428
129	025/193	J.MOHAMEED AYUP	MANGO MUNDI SHOP-3	2513	2513	5026
130	025/194	ESWARI	CHEYYAR ROAD-3	2000	2000	4000
131	025/195	S.GURUNATHAN	MANGO MUNDI-S.NO.144-13	2513	2513	5026
132	025/197	E.MANOKARAN	MANGO MUNDI-S.NO.137-2	2513	2513	5026
133	025/198	R.RAMANA	MANGO MUNDI SHOP-6	1089	1089	2178
134	025/200	N.SARDHAR SHERIF	MANGO MUNDI-S.NO.144-11	1091	1091	2182
135	025/203	A. NATARAJAN	P.T.ESWARAN(W)FIRST FLOOR SHOP-8	682	682	1364
136	025/204	A. SAMSON	MANGO MUNDI-S.NO.137-5	1551	1551	3102
137	025/205	P. PANCHATCHARAM	MANGO MUNDI-S.NO.137-10	1005	1005	2010
138	025/206	A. DAYALAN	P.T.ESWARAN(E)FIRST FLOOR SHOP-16	768	768	1536
139	025/207	A. DAYALAN	P.T.ESWARAN(E)FIRST FLOOR SHOP-17	880	880	1760
140	025/208	THULASINGAM	P.T.ESWARAN(E)FIRST FLOOR SHOP-15	834	834	1668
141	025/209	A.NATARAJAN	P.T.ESWARAN(W)FIRST FLOOR SHOP-9	667	667	1334
142	025/210	A. JEGAN	VACANT SITE 14	1597	1597	3194
143	025/211	A. JEGAN	P.T.ESWARAN(E)FIRST FLOOR SHOP-14	827	827	1654
144	025/213	G.LAKSHMI	VACANT SITE - 14	1455	1455	2910
145	025/220	AYATH P	VELLORE MAIN ROAD-5	2500	2500	5000

146	025/221	MURTHUJA SHERIF	VELLORE MAIN ROAD-6	2100	2100	4200
147	025/BD01/00 006	BASKARAN	AMMA MARUNTHAGAM BUILDING IST FLOOR	4410	4410	8820
			Sub total (1)	653988	653988	1307976
148	025/2015001	M.MEENATCHI AMMAL	LEASE ITEM-1	25541	25541	51082
149	025/2015002	M.BASKARAN	LEASE ITEM-2	32524	32524	65048
150	025/2015003	M.BASKARAN,WS.LORRYCLEA N-CHILDRANPARK	LEASE ITEM-3	25725	25725	51450
151	025/2015004	M.MEENATCHI AMMAL-	LEASE ITEM-4-2	31743	31743	63486
152	025/2015005	M.JANAKIRAMAN	LEASE ITEM-5	89854	89854	179708
153	025/2015006	M.BASKARAN	LEASE ITEM-6	83606	83606	167212
154	025/2015007	M.NANDAKUMAR	LEASE ITEM-7	19296	19296	38592
155	025/2015009	M.Meenachi ammal	LEASE ITEM-9	52644	52644	105288
156	025/2015012	M.BASKARAN	LEASE ITEM-12	99225	99225	198450
157	025/BD01/00 002	M BASKARAN	CYCLE STAND COLLECTION FEES	13965	13965	27930
158	025/BD01/00 003	R CHANDRASEKARAN	MARKET OPPOSITE PAY AND USE TOILET	7359	7359	14718
159	025/LD02/000 01	M BASKARAN	COW AND COAT SALES FEES COLLECTION	570	570	1140
			Sub total (2)	482052	482052	964104
			Grand total	1136040	1136040	2272080

அ.கு.-1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) குத்தகை கடைகள் வரிசை எண். 1 முதல் 147 வரையுள்ள குத்தகை கடைகளின் கேட்பு 01.04.2020 முதல் 31.05.2020 வரையிலான கேட்பு ரூ. 1307976/-னை தள்ளுபடி செய்ய மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

3) குத்தகை இனம் வ.எண்.148 முதல் 159 வரை உள்ள குத்தகை கேட்பு 01.04.2020 முதல் 31.05.2020 வரையிலான கேட்பு ரூ. 964104/-னை தள்ளுபடி செய்ய மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

4) கடை வாடகை மற்றும் குத்தகை இனம் சேர்த்து ரூ.2272080/- (இருபத்து இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்து இரண்டாயிரத்து எண்பது மட்டும்) தள்ளுபடி செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.789/2019/அ4

தீர்மான எண்.38- 1) அனுமதிக்கப்பட்டது

2) வரிசை எண்.148க்கு ரூ.51082/- இருந்து ரூ.51083/- ஆக தள்ளிப்படி செய்ய அனுமதிக்கப்பட்டது.

3) வரிசை எண்.153க்கு ரூ.167212/- இருந்து ரூ.167213/- ஆக தள்ளிப்படி செய்ய அனுமதிக்கப்பட்டது.

4) ஆக மொத்தம் ரூ.2272082/- தள்ளுபடி செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கப்பட்டது

ஆற்காடு
நாள்: 29 .01.2021

தனி அலுவலர்,
ஆற்காடு நகராட்சி